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1 

 . ديكن انتخاب را حيصح ي نهيگز ر،يز يتست سؤالات در
   ست؟يچ ذرت روغن بودن عيما علت
             .   است آن يديريسيگل يتر ساختار) ب                                             .  است آن بودن زيگر آب) الف

 .  دارد را دروژنيه تعداد حداكثر) د               .    است آن چرب يدهاياس در يدگيخم وجود) ج
 

5/0 

  است؟ يستيز يها مولكول كدام يگوناگون به مربوط جانداران يگوناگون نهيزم 2
   ها نيپروتئ و كينوكلئ يدهاياس) ب                              دراتيكربوه و كينوكلئ يدهاياس) الف

   دهايپيل و ها نيپروتئ) د                                           ها نيپروتئ و ها دراتيكربوه) ج
 

5/0 

  است؟ دورتر قسمت كدام هسته، به نسبت ياهيگ سلول كي در 3
   نيدوم وارهيد) د              نينخست وارهيد) ج               يسلول غشاء) ب                     يانيم غهيت) الف

 

5/0 

  شود؟ يم افتي يمواد چه يباكتر كي يدينوكلئوئ ي هيناح در 4
  نيپروتئ فقط) د             نيپروتئ و DNA) ج     ديپيفسفول و DNA) ب                   DNA  فقط) الف

 

5/0 

  است؟ بافت كدام يها يژگيو از اديز يسلول نيب يفضاها و زنده پروتوپلاسم و نازك وارهيد با بزرگ يها سلول 5
   ديتراكئ) د                     مياسكلرانش) ج                        ميكلانش) ب                      ميپارانش) الف

 

5/0 
 

 . دهاستيتراكئ از تر عيسر اريبس.....................................  علت به يآوند عناصر در مواد انيجر 6
  يآوند عناصر ي انهيپا در بزرگ منافذ وجود) ب                           يآوند عناصر بودن كيبار) الف

  يآوند عناصر بودن ليطو) د                         يآوند عناصر در ها لان وجود) ج
 

5/0 

 . ديكن انتخاب را نادرست نهيگز صفرا ي درباره 7
 . است داريپا ونيامولس كننده جاديا) ب                               . است ييايقل عيما ك) يالف

  . شود يم افتي يرنگ مواد آن درون) د                 . شود يم ديتول صفرا سهيك توسط) ج
 

5/0 

 )چپ به راست از( گذارند؟ يم ريتأث انسان، گوارش دستگاه از قسمت كدام بر بيترت به كي هر نيگاستر و نيسكرت 8
  پانكراس – معده) د              معده – پانكراس) ج           روده – معده) ب              معده – روده) الف

 

5/0 

 مشخص جداگانه را كدام هر شود؟ يم ديتول آب، مولكول چند و ليتشك يديپپت ونديپ چند است، دينواسيآم ستيب يدارا كه ديپپت يپل مولكول كي جاديا در 9
 . ديكن
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10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 . ديده پاسخ ر،يز يها سؤال به يتوكندريم مورد در
  ست؟يچ آن ي فهيوظ) الف

 
 . ديسيبنو را آن يستايكر كار) ب

 
 

  است؟ چگونه آن درون يها بوزومير ساختار) ج
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 بارم »دوم صفحه سؤالات« فيرد
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 . ديكن نييتع ليدل ذكر بدون را ريز جملات ينادرست اي و يدرست
  غ      ص.                                   است ADP در شده رهيذخ يانرژ از شتريب ATP در شده رهيذخ يانرژ) الف

  غ      ص.                                     است ازين ينور كروسكوپيم آب، در يپارامس حركت يýمشاهده يبرا) ب
  غ      ص.      هستند يا رشته يونديپ بافت ينوع كنند، يم متصل ها استخوان به را ها چهيماه كه ها رباط) ج
  غ      ص.                                دارند وجود معده يداخل سطح سراسر در نيموس كننده ترشح يها سلول) د
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25/0 
25/0 

  چرا؟ افتد؟ يم اتفاق شتريب) 2( ا) ي1( ريز يرهايمس از كي كدام ،يدار روزه اي يگرسنگ هنگام در) الف 12

  گلوكز+  گلوكز    كوژنيگل+  آب
 
 

  شوند؟ يم يميآنز يها واكنش انجام سرعت شيافزا باعث چگونه يمعدن مواد و ها نيتاميو) ب
 
 
 

5/0   
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  باشد؟ يم يسلول ياندامكها كدام فيوظا به مربوط ريز موارد 13
 : دهيد بيآس يها اندامك گوارش و بلع) الف

 
 :  دهاياستروئ ساختن) ب

 
 : حشرات جذب جهت زهيرنگ يدارا) ج
 
 : پادتن ساختن) د
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 . ديكن ذكر مثال كي دارد؟ يبستگ يعامل چه به سلول هر شكل و اندازه) الف 14
 
 

 . ديسيبنو يقلب ي چهيماه و ياسكلت ي چهيماه يها سلول نيب تفاوت ك) يب
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 را شده يگذار شماره موارد است، ياهيگ بافت ينوع يعرض مقطع طرح كه ريز شكل در) الف 15
 . ديكن ينامگذار
 ) : 1( شماره

 
 ): 2( شماره

 
 ) : 3( شماره

 
 . ديسيبنو را شكل نيا كي شماره مورد از فهيوظ ك) يب
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  يتعال باسمه
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 بارم »سوم صفحه سؤالات« فيرد

 . ديينما ليتكم مناسب، كلمات با را يخال يجاها 16

a (كند يم منتقل درخون را كربن دياكس يد و ژنياكس ،......................... نام به دار آهن نيپروتئ . 

b (دارد دخالت..............................  و..............................  در كه باشد يم غشاء بدون يسلول يساختارها از وليسانتر . 

c (وندديپ يم خود نيريز يها چهيماه به...................................  بافت توسط پوست يپوشش بافت . 

d (شود يم آغاز.............................  درون غذاها يكيمكان و ييايميش گوارش گنجشك، مثل پرندگان در  . 
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5/0  

25/0 
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 كه يطور به ميا داده قرار) تراوا مهين( يانتخاب يرينفوذپذ با غشاء كي لوله، نيا وسط در و كرده هيته ر،يز شكل مطابق مانند، Uي  ا شهيش لوله كي 17
 مطابق محلول دو تراوا، مهين غشاء يسو دو در. كنند عبور توانند ينم آن از نيپروتئ يها مولكول اما كنند، عبور توانند يم غشاء نيا از گلوكز و آب يها مولكول

 . ميزير يم شكل
  كرد؟ خواهد رييتغ اي ماند خواهد ثابت زمان گذشت با» ب« سمت در آب مقدار ايآ) الف

 ) الف به ب سمت از اي ب به الف سمت از( است؟ چگونه تراوا مهين يغشا از گلوكز عبور جهت) ب

 )ب سمت اي الف سمت( دارد؟ وجود سمت كدام در ياسمز فشار) ج

  كرد؟ خواهد رييتغ چگونه لوله سمت دو از كي هر در محلول سطح) د

 .) ديآ يم نييپا سمت كدام و بالا سمت كدام(
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 . ديده پاسخ ، ريز سؤالات به انسان گوارش دستگاه ي درباره 18

  شود؟ يم گوارش لوله يدود حركات شروع باعث يعامل چه) الف

 

  است؟ چگونه ك،يبار ي روده در دهاينواسيآم جذب ي نحوه) ب

 

  م؟يبكش نفس ميتوان ينم م،يبلع يم را غذا يوقت چرا) ج
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 % ۲۰پروتئين 

 %۱۰گلوکز 

 % ۷۰آب 

 

   

 %۲گلوکز  

 % ۹۸آب  

 



 
 

 بارم »چهارم صفحه سؤالات« فيرد

 . ديكن وصل ،» ب« ستون از مرتبط موارد از يكي به را» الف« ستون موارد از كي هر 19

 ب الف

 لازيآم

 فتوسنتز واكنش

 يگلژ دستگاه

 معده يداخل فاكتور

 بيآم

 يمر

 يچرب بافت

 يسلول درون گوارش

 هيچندلا يسنگفرش يپوشش بافت

  B12 نيتاميو حفظ

 ريگ ضربه

 وهيم آب ي هيته

  ها مولكول يگذار نشانه

  خواه يانرژ
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 . ديكن فيتعر را ريز اصطلاحات 20

 : يكربن اسكلت) الف

 

 : افيال) ب

 

 : هيپا يغشا) ج

 

 : اينوروگل) د

 

 : زنگارير) ه

 

 : گرانوم) و

 

 : ايكارد) ز

 

 : ميزوزيل) ح
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 20 »آزاد مطلع -ديباش موفق« 
 


